

聚焦重点精心部署 确保场所安全稳定

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开党委会议,传达学习了习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神和中央政法工作会议精神、全区司法行政工作会议精神和司法行政戒毒工作会议精神。图牧吉强制戒毒党委书记、所长孙鑫主持会议。

会议要求,要抓好学习和贯彻落实。习近平总书记对政法工作作出的重要指示,为政法工作指明了前进方向、提供了根

本遵循,要及时传达到每一名民警职工,切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示上来,把智慧和力量凝聚到党中央的决策部署上来。要高标准抓好2024年工作谋划。全面对照全区司法行政和司法行政戒毒工作会议精神,聚焦“安全稳定提升年”“规范化管理巩固年”中心工作,主动认领任务,精心谋划、科学研究具体贯彻落实举措,着力推动2024年场所各项工作早行动、全力抓、有提升、见实效。

会议强调,要做好春节期间场所安保工作。聚焦近期场所重点工作,筑牢安全稳定底线意识。充分借鉴近期发生的生产安全事故教训,认真落实全国司法行政系统安全生产电视电话会议精神,全面开展安全隐患排查整治工作,强化民警职工安全意识教育,逐条逐项化解社会面和戒治区可能出现的矛盾问题,早发现、早干预、早解决,确保春节期间场所绝对安全稳定。(吕红岩)

绷紧“安全弦” 守好“平安线”

包头讯 为坚决遏制重特大火灾事故发生,有效防范化解重大安全风险,近日,包头市委常委会成立8个督查组,下沉全市各旗县区,采取“四不两直”、明察暗访等方式开展消防安全专项督查工作。

督查组重点聚焦学校、校外培训机构、医院、养老院、冰雪场所、仓储冷库、高层建筑、大型商业综合体等重点单位,“九小场所”、多业态混合经营场所、人员密集场所等易造成群死群伤的重点部位进行抽查。同时对矿山、危险化学品、冶金工贸、烟花爆竹、交通运输、校园安全、特种设备、体育赛事活动、文化旅游、建筑施工、燃气、电力等重点行业领域开展拉网式排查。

针对督查发现的隐患问题,督查组现场向属地、行业部门、生产经营单位反馈意见并跟进整改情况,确保问题能发现、必整改。截至目前,共排查单位658家,发现火灾隐患421处,责令立即整改332处,约谈有关单位27家。

督查组要求各单位场所高标准高质量开展好风险隐患自查自改,着力从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题,进一步树牢安全经营意识,不断提升员工“打早、打小、打初期”的前期预防、初期处置能力,以最严格的要求、最有利的举措,扎实做好本单位消防安全工作。(陈震)

安全隐患大排查 护航平安幸福年

通辽讯 连日来,通辽市各地党政领导带队采取“四不两直”的方式深入“九小场所”开展消防安全检查。

在科尔沁区,检查人员深入网吧、饭店、便利店等“九小场所”,针对消防安全责任落实,消防设施器材使用,安全出口、疏散通道畅通,用火用电用气管理等情况进行检查,针对检查中发现的问题,提出整改意见和建议。在通辽市科尔沁左翼后旗,检查人员在荣焰阁工艺品店内发现室内消火栓被遮挡,店主不熟悉消防设备使用等问题。在开鲁县、霍林郭勒市,检查人员重点对危化品存储、人员密集场所、烟花爆竹存放等经营行业进行检查,重点对消火栓和灭火器是否合格有效、工作人员是否经过安全培训以及安全疏散通道是否通畅等情况进行详细检查,对检查中发现的隐患问题,督促场所负责人及时整改。同时,提醒场所负责人要加强日常火灾隐患的自查自纠,及时消除火灾隐患,防止火灾事故的发生。据统计,此次共检查“九小场所”82家,发现问题隐患189处,当场整改157处。(郑文雅)

开展消防宣传活动 全面筑牢安全防线

鄂尔多斯讯 为全面规范寒假期间校外培训机构消防安全管理,提升校外培训机构防范和抵御火灾的能力,近日,鄂尔多斯市消防救援支队走进康巴什区一家校外体育培训机构开展消防安全宣传活动,引导师生与家长共同学习消防安全知识,推动第二课堂、家庭形成消防安全教育互动格局。

活动中,康巴什消防救援大队消防宣传员利用既包含公众聚集场所,也有居民家庭方面的消防安全标识提示卡片,教授学生们如何正确认识和辨别安全出口、禁止锁闭、灭火设备、逃生梯等常用标志,并向学生们详细讲解了火灾的危害性、发生火灾如何报警、火场中如何逃生自救、初起火灾扑救方法等消防知识。重点就机构日常消防工作的要点、常见火灾隐患、消防安全责任制、消防安全管理、消防宣传教育等工作进行了详细指导,并提醒机构负责人要完善消防安全制度和灭火应急疏散预案,加大火灾隐患自查自改和宣传培训力度,及时消除火灾隐患,确保场所安全。

随后,消防队员与学生们开展了投篮比赛、消防水带趣味保龄球等活动,向学生们展示了战斗服、空气呼吸器等消防器材,并邀请学生进行穿戴体验,一系列活动让师生们的学习热情高涨。(张卓 王金梅)

内蒙古消防救援总队提示: 春运期间注意消防安全,如遇火灾,听从工作人员指挥,不恋财物,有序撤离。



普及金融知识 共创美好未来

呼和浩特讯 为了推动新时代文明实践向村庄、集市等末梢延伸,促进城市优质文化资源下沉,增加有效服务供给,进一步巩固脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴建设,近日,民生人寿保险股份有限公司内蒙古分公司积极响应新城区文明办号召,前往呼和浩特市新城区保合少村开展“我的中国梦、文化进万家”三下乡活动。

活动期间,工作人员通过发放宣传资料、面对面讲解等形式向过往群众宣传普及反电信诈骗、防范非法集资等方面的金融知识,进一步提升村民群众的法律意识,全力守护好大家的“钱袋子”。

(杨惠)



节前慰问送关怀 浓浓温情暖人心

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 赵静) 为了舒缓在押人员节日期间的思家情绪,呼和浩特市土默特左旗看守所落实人性化管理措施,积极开展春节慰问活动,确保节日期间监所的安全稳定。

该所所长郎永强带领值班民警向在押人员送上新春的寄语和节日的祝福,并为多名特殊困难在押人员送上了装满生活用品和营养副食品的暖心大礼包,鼓励他们在新的一年里继续努力学习法律法规,积极改造,争取早日回归社会。

在押人员表示,要坚决遵守监规,不辜负看守所对他们的关爱,以实际行动接受教育改造,重新做人。

开展联合检查 集中攻坚除患

通辽讯 近日,通辽市科尔沁区消防救援大队联合科尔沁区住建局、教体局、市场监督管理局成立检查组,深入辖区体育类校外培训机构开展消防安全集中除患整治行动。

检查组采用“四不两直”的方式,突击检查了飞少篮球、德功夫武道、绮梦青少年运动馆等8家机构的消防安全责任制落实情况,重点围绕营业期间是否违规用火用电,消防通道、安全出口是否畅通,消防设施配备是否齐全有效,门窗上是否设置影响逃生和灭火救援的障碍物,是否对员工进行消防安全培训等内容进行了查看,并逐一指出发现的火灾隐患,要求其立即整改,对不能立即整改的责令其限期整改。

下一步,科尔沁区消防救援大队将继续紧盯“三类重点场所”,聚焦关键环节,精准发力,全力防范化解重大安全风险,确保辖区群众度过一个平安祥和的春节。

(张力千)

新年慰问寄深情

丰镇讯 近日,乌兰察布市丰镇市公安局党委委员、政委常翔,工会主席贾丽芳、机关纪委副书记孙文晶等一行受丰镇市公安局党委委托,来到丰镇市看守所开展春节慰问活动。

慰问中,丰镇市看守所所长张学刚代

浓浓关怀暖警心

表该所全体民警对领导的关怀和厚爱表示衷心感谢。有关领导与看守所全体民警一一握手亲切交谈,并送上了慰问品,希望全体民警在新的一年里不负重托、不辱使命、再接再厉,为监所安全稳定做出新的更大的贡献。(郭成 赵慧君)

一声问候传真情

本报讯 (记者 岳科坚 王瑶 通讯员 王婧 王海东) 为了传承弘扬革命先辈精神,日前,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队九大队以“饮水思源、传承革命精神”为主题开展主题党日活动,通过走访慰问老党员,学习老党员的革命精神,传承红色基因。

活动中,在九大队党支部纪律委员布

一句嘱托催奋进

日歌德的带领下,走访慰问了职工贾波的父亲。贾波的父亲已古稀之年,是一名有50多年党龄的老党员。慰问人员亲切地询问老人家的身体状况、家庭和生活情况。布日歌德表示,关爱老党员是我们党的优良传统,在今后的工作中要加强对这些老党员的关心,进一步增强党组织的凝聚力、向心力和号召力。

净化治安环境

本报讯 (记者 唐旺勋 通讯员 郝峰 秦法令) 时值春运,连日来,海拉尔铁路公安处周密部署,下大力气重打击、强整治、深清查,稳秩序,全面净化管内治安环境。

海拉尔铁路公安处科学调配警力,最大限度地警力投入到治安管控面上,实现见警率最大化。同时积极发动党员民

守护百姓安宁

警立足岗位,在急难险重任务前站排头、挑重担,积极投身于安全保卫工作中。春运以来,海拉尔铁路公安处共出动警力1600余人次,开展集中宣传6次,查处行政案件18起,抓获网上在逃人员3名,有力维护了铁路运输和广大旅客的生命财产安全。

做好健康体检

根河讯 为切实保障在押人员的生命健康权,进一步强化监所管理,全力确保监所安全,近日,呼伦贝尔市根河市看守所邀请根河市人民医院医务人员来到看守所为在押人员进行健康体检。

此次体检项目包括血压、口、耳、鼻、眼、颈、胸、背、腰、腹、脊柱四肢和心电图、

打牢安全基础

血常规、超声检查。检查过程中,医生对每名在押人员的病史进行了详细询问和检查,并根据检查结果给出具体治疗方案,切实维护在押人员的生命健康权。

通过此次体检,根河市看守所全面了解了掌握了在押人员的身体健康状况,有力保障了监所的安全稳定。(刘明)